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Budapest, 2024. február 19. 
 
Tisztelt Szijjártó Imre! 
 
Az alulírott szervezetek nevében szeretnénk köszönetünket kifejezni a lehetőségért, hogy a 
2024. évi jogállamisági jelentés elkészítése céljából Magyarországon tett országlátogatás 
keretében online találkozón vehetnénk részt az Európai Bizottság szolgálatainak 
részvételével.  
 
Sajnálattal vesszük tudomásul, hogy nem érkezett érdemi válasz korábbi levelezésünkre, 
amelyben agytrösztjeink igazgatói aggodalmukat fejezték ki a jogállamisági jelentés 
egyoldalú és elfogult jellegével kapcsolatban, különösen Magyarországot illetően. 
 
A folyamat során szervezeteink következetesen konstruktív megközelítést alkalmaztak a 
jogállamisági jelentés magyar fejezetével kapcsolatos nyilvános vitában való részvétel kapcsán. 
Sajnálatos módon a mi szempontjainkat nem tartalmazták a korábbi kiadások, ellentétben 
az olyan szervezetek által képviselt álláspontokkal, mint a Human Rights Watch, az Open 
Society European Policy Institute, az Amnesty International és a Transparency International. 
 
Szeretnénk ismét jelezni fenntartásainkat a Magyar Gábor részvételével kapcsolatos 
esetleges összeférhetetlenséggel és elfogultsággal kapcsolatban. Fenntartjuk azt a 
véleményünket, hogy a jogállamisági jelentés elkészítésében való folyamatos részvétele 
veszélyezteti a jelentés objektivitását. Korábbi esetekben erőteljesen kritikus álláspontokat 
fogalmazott meg a magyar kormánnyal kapcsolatban, és aktívan részt vett az országunkkal 
szembeni jogi eljárásokban, igazodva a Nyílt Társadalom Alapítvány célkitűzéseihez. Bár az 
Európai Bizottság munkatársaival szemben alapvető követelmény a pártatlanság, Magyar 
Gábor már kinevezésekor azonnal nyilvánvalóvá tette álláspontját. Így nem várható el tőle, 
hogy elfogulatlanul értékelje a magyarországi jogállamiságot. Ezért tisztelettel kérjük 
Magyar Gábor visszahívását. Ennek hiányában kénytelenek vagyunk sajnálattal 
visszautasítani az online konzultációban való részvételt. 
 
Őszintén köszönjük megértését és álláspontunk figyelembevételét. Ha további pontosításra 
vagy információra van szükség, örömmel vennénk, ha lehetőségünk lenne az ügy további 
megvitatására. 
 
Még egyszer köszönjük a lehetőséget, és továbbra is nyitottak vagyunk a jövőbeni 
együttműködésre, amely elősegíti a közös érdekeinkbe tartozó kérdések tisztességes és 
kiegyensúlyozott megvitatását.  
 
Tisztelettel, 
 
                Alapjogokért Központ 
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https://magyarugyved.blog.hu/2017/10/15/magyar_gabor_is_emigral_bucsuposzt

